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ATA DA 738ª (SEPTINGENTESIMA TRIGÉSIMA 
OITAVA) SESSÃO ORDINÀRIA DO PRIMEIRO 
PERfODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
NOVA IPIXUNA, ESTADO DO PARÁ, 

Aos 07 (sete dias) do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 19h00, 
no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em Sessão Ordinária 
os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador MARCOS DE MEIRELES 
NOGUEIRA. Após as saudações de praxe o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Primeiro Secretário Senhor EDUARDO RODRIGUES DA SILVA que fizesse a 
cha_mada nominal. Feita a verificação do quórum constatou-se a ausência do vereador 
JOAO SANTANA DE CARVALHO FILHO üustificada). Havendo número legal o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Dando continuidade, o Senhor 
Presidente solicitou o Segundo Secretário Vereador, ZEDEQUIAS SALES DOS 
SANTOS, que fizesse a leitura de um trecho bíblico, o qual escolheu no livro de 
Salmos cap. 106: verso 3. Prosseguindo o Senhor Presidente passou ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: Oficio nº217 /2022-GP -Assunto: Resposta ao Oficio: nº 202/2022 e
nº 203/2022- CMNI; Oficio nº232/2022-GP -Assunto: Lei nº 803/2022 e nº

804 /2022. Dando continuidade o Senhor Presidente passou ao GRANDE 
EXPEDIENTE: EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 
VEREADOR EUGÊNIO MANOEL DA COSTA, após saudações; agradeceu a Comissão 
que foi criada para ocorrer o leilão da Secretaria de Obras; agradeceu aos vereadores 
que estiveram presentes no leilão; citou que veio para Câmara Municipal um Projeto 
de Lei relacionado ao leilão onde o valor estimulado para o mesmo era em tomo de 
184.200,00 (cento e oitenta e quatro mil e duzentos reais), só que o mesmo 
ultrapassou a expectativa e foram arrecadados 296.200,00 (duzentos e noventa e seis 
mil e duzentos) reais; o mesmo mencionou que o dinheiro arrecadado no leilão seria 
destinado para aquisição de um caminhão para os feirantes; relatou que irá fazer um 
requerimento pedindo a retificação da Lei, tendo em vista que no edital do leilão é de 
24h00 para os pagamentos dos bens; parabenizou a gestão pelo desempenho com as 
pontes do nosso município; solicitou a reforma da pante sobre o rio encantado da 
vicinal Spal; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DA 
SILVA, após saudações; mencionou que corno Presidente do fYI' em nosso município 
agradece a toda a população pelo apoio nas eleições para Presidente da República; 
agradeceu aos vereadores que apoiaram o Candidato Lula; agradeceu a Vice-prefeita 
e a Prefeita pelo apoio; informou que irá correr atrás de recursos para nosso município 
e já tem reuniões marcadas para dia 18,19 e 30 do mês corrente para tratar de 
emendas parlamentares para nosso município; relatou a questão do INCRA que no 
nosso município tem 9 (nove) assentamentos e que nos últimos anos não tem recebido 
nenhum centavo do Governo Federal; informou que o Ministério da Agricultura 
Familiar irá voltar a funcionar; finalizou agradecendo todos os votos do nosso 
município, do Pará e do Brasil depositado no Presidente Lula. Finalizou desejando 
boa noite a todos. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A 
ORDEM DO DIA: DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A 
LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS A COMEÇAR PELO VEREADOR REDVALDO 
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SANTANA DE CARVALHO LfDER do MDB, llJWIS Miud:içô s; pArnhcnimu (J P�rtido 
rins l'rnhAlhncinrcs do JH)SS() município por ;ijud;.ir ;i clr.gcr o Prcsiden e Lula· 
pArnbcni7ôll A 1 rcfriln I rln cit't<'rminnçi\o 'Míl conq11istM votos para o Presidente; 
ag-mric-rru n torins qur rq ninrnm o Prcsiclrnt<' ti se degcr; AgrAdcceu ao vereador 

dmirctri prln C'()J1fi1rn,n; informou qur rst:\ sntisícil<> com A vitória e que sempre 
rstarÃ dL" lndri <lo pm·o: finnli7oll drscjnndo hoa noit •. DANDO CONTINUIDADE O 
SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PÀLAVRA AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES 
DE BARROS FILHO LÍDER do PSC, n1 ús saudnçôcs; corn:iclou a população do no so 
mumc-q io. ns ciciAcics viiinhns cmprrsúrios pnrn estar pt1rticipando no dia 14 
(quator,r) do mrs c-01Trntr do bingo bcn ficcntc que o rncsmo irá promover para a 
arrecada ão de nlimcntos, pnrn fn1.cr um natal sem fome· informou que sua 
e. -pectali,·a é anc m·dnr mas de 70.000,00 (setenta mil reias) cm alimentos para
ajudar os mais c-arrntcs; mencionou que no evento terá um culto com um cantor
e,·angélico e um sorteio d uma moto Honda Pop 11 O OkM; citou que após o bingo
terá um ant r e um DJ; pede ainda a ajuda de todos os empresários do nosso
munici i : agradeceu a todos que estão apoiando em especial a Prefeita Ora. Graça;
finaliz u de..,ejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE
PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA LÍDER do PSB,
apóo:; saudações· citou as dificuldades que o município vem enfrentando devido as
chm·ao:;, como os problemas de trafegabilidade principalmente para os que fazem uso
do transportes escolares na zona rural; demostra entendimento sobre o
compromisso do Secretário de obras de todo seu esforço para com o município e
indica a necessidade do aumento das equipes de trabalho para suprir a demanda do
período chm oso; manifesta seu apoio e colaboração da Câmara para ajudar através
de requerimentos; parabenizou o vereador Joãozinho Barros pela ação beneficente
que o mesmo realizará; convidou a população para participar; Parabenizou o vereador
Eduardo pelo empenho do seu partido na campanha à Presidência do Brasil;
mencionou sobre o que é a Democracia e agradeceu a oportunidade; finalizou
desejando boa noite. Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente agradeceu
a presença de todos e declarou encerrada a Sessão às 20h08 (vinte horas e oito
minutos). E para constar, Eu, Camila Santos Novais, Secretária desta Casa de Leis,
lavrei á presente ata que acaso aprovada vai abaixo assinada pelos membros da Mesa
Dire ora Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, aos 07 (sete dias) do mês
de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois).
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MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA 
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"Esta ATA é a cópia fiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de 

Lavratura das Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, 

Estado do Pará". 
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